
 

 

*** 

Федеральний уряд Німеччини пообіцяв Україні подальшу військову підтримку на загальну суму EUR5 

млрд, повідомляє у середу NTV. 

 

"Пакет підтримки буде фінансуватися за рахунок коштів, вже затверджених Бундестагом... ", - йдеться 

у повідомленні. 

 

Обіцянка була зроблена під час візиту до Берліна урядової делегації України, яку очолює президент 

Володимира Зеленський, міністр оборони ФТН Борис Пісторіус також зустрівся зі своїм українським 

колегою Рустемом Умєровим. 

 

*** 

Виробництво далекобійної зброї у промислових обсягах може відбуватися і в Україні, і в Німеччині, 

повідомив канцлер Фрідріх Мерц. 

 

*** 

Україна домовилась з німецькою компанією Diehl Defence про виробництво ракетних систем IRIS-T і 

ракет до них на 2,2 млрд євро. 

 

Про це повідомив міністр оборони Рустем Умєров на своїй сторінці в соціальній мережі Facebook. 

 

У квітні міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус оголосив про новий оборонний пакет допомоги для 

України, який, зокрема, містить чотири зенітні ракетні системи Iris-T та 300 ракет для цієї системи; 30 

ракет до систем Patriot. 

 

*** 

Держави-учасниці Коаліції дронів зобов'язалися до кінця року виділити щонайменше 2,75 млрд євро на 

підтримку Збройних сил України. 

 

*** 

Протягом січня-квітня 2025 року з державного бюджету на сектор безпеки та оборони спрямовано 765 

млрд грн., 64,5% від загальної суми витрат загального фонду держбюджету, зокрема, у квітні - 204,9 

млрд грн. 

 

Про це нагадує Міністерство фінансів України у Телеграмі, передає Укрінформ. 

 

Цьогоріч для сил безпеки і оборони передбачено понад 2,2 трлн грн, або 26,3% ВВП. 

 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 29 травня, на 

8,55 коп. до 41,5903 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні до долара США на 10,51 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,5903 

1 євро 47,0761 



 

 

 

 
 

*** 

Обмеження на торгівлю валютними облігаціями внутрішньої державної позики (ОВДП), анонсовані 

Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР) минулого тижня, згідно із 

Меморандумом про економічну і фінансову політику з МВФ націлені на збереження пропозиції валюти з боку 

експортерів, заявляє Національний банк України "… в тому числі шляхом гармонізації регулювання та 

узгодження обмежень на рух капіталу для операцій з цінними паперами з тими, що застосовуються до 

банківських операцій, містилося у починаючи з грудня 2023 року", – повідомив НБУ у коментарі агентству 

"Інтерфакс-Україна". 

 

В Нацбанку констатують, що наразі резиденти здійснюють операції з придбання валютних ОВДП за гривню за 

допомогою небанківських інвестиційних фірм та регулятором таких операцій є НКЦПФР, тоді як банкам такі 

операції заборонені з 21 березня 2022 року. 

 

*** 

Зона вільної торгівлі між Україною та ЄС продовжить діяти з 6 червня — Шмигаль. 

 

Загроз відновлення Європейським Союзом квот на імпорт сільськогосподарських товарів з України 

немає. Квоти у торгівлі з ЄС діятимуть до внесення змін в Угоду про асоціацію. Про це заявив прем'єр-

міністр Денис Шмигаль під час пресконференції з главою уряду Фінляндії Петтері Орпо, повідомляє 

Укрінформ. 

 

За словами Прем'єра, попередньо сторони домовились про те, що зона вільної торгівлі в обсязі квот 7/12 

буде діяти до моменту внесення змін до статті 29 Угоди про асоціацію. 

 

*** 

Україна взяла на себе зобов'язання не пізніше третього кварталу 2025 року виправити проблеми, що виникли 

через так звані "правки Лозового" задля вступу до ЄС – Мін'юст. 

 

 

*** 

Індекс промислового виробництва в Україні за підсумками січня-квітня 2025 року впав на 6,1% в порівнянні з 

аналогічним періодом 2024-го. Про це свідчать дані Державної служби статистики. 

 

За підсумками квітня поточного року промислове виробництво зросло на 9,2% м./м. та впало на 6,4% р./р. 

*** 

У першому кварталі 2025 року в Україні ввели в експлуатацію 28 432 нові квартири в житлових будинках, із 

них 8 462 — в одноквартирних, а 19 970 — у багатоквартирних. Загальна площа введеного в експлуатацію 

житла склала близько 2,3 мільйона квадратних метрів, зокрема 1,15 мільйона — в одноквартирних будинках. 

Про це повідомляє Державна служба статистики. 

 



 

 

Найбільше житла з’явилося в Київській області — 5 472 квартири, у місті Києві — 4 076, Одеській області — 

3 488, Львівській — 3 076 і Вінницькій — 2 409. Найменше нових квартир зафіксовано в Херсонській (16), 

Донецькій (40), Миколаївській (49), Кіровоградській (60) і Сумській областях (75). 

 

Найбільша площа нового житла припала на Київську область — понад 444 000 квадратних метрів, Київ — 

понад 282 000, Одеську область — понад 199 000. 

 

*** 

Комітет Верховної Ради з питань фінансів, податкової та митної політики рекомендував ухвалити в цілому 

доопрацьований законопроєкт № 13018-д, який сприятиме запуску «Укрпоштою» власного банку через 

розвиток фінансової інклюзії. Про це пише Данило Гетманцев у своєму Telegram-каналі. 

 

*** 

Національне агентство з розшуку та менеджменту активів оголосило конкурс на пошук управителя для частки 

у статутному капіталі Публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод» — одного з 

найбільших і найстаріших машинобудівних підприємств України у розмірі 25% статутного капіталу ПАТ 

«Крюківський вагонобудівний завод», яка належить компанії Capital Management GmbH. Номінальна вартість 

цієї частки становить 21 502 416,00 гривень. Актив вже на Prozorro 

 

*** 

Заборгованість споживачів електроенергії в Києві за січень-березень 2025 року зросла до 1,2 млрд грн, тоді як 

у першому кварталі минулого року вона становила 995 млн грн. Про це повідомили в електропостачальній 

компанії Yasno, передає «Укрінформ». 

 

*** 

Німеччина зробить все, щоб російський газопровод "Північний потік-2" ніколи не запрацював. 

 

Про це заявив канцлер Німеччини Фрідріх Мерц під час спільної із Президентом Володимиром 

Зеленським зустрічі зі ЗМІ у Берліні. 

 

*** 

Федеральний торговий суд США скасував взаємні тарифи президента Дональда Трампа по всьому світу 

та наказав адміністрації припинити їх стягнення. 

 

Колегія з трьох суддів Суду міжнародної торгівлі заявила, що Трамп перевищив «будь-які 

повноваження, надані» Законом про міжнародні надзвичайні економічні повноваження, запроваджуючи 

імпортні мита. 

 

Призупинивши тарифи, наказані Трампом Канаді, Мексиці та Китаю для боротьби з незаконним обігом 

наркотиків, судді заявили, що вони «зазнали невдачі, оскільки не реагують на загрози, викладені в цих 

наказах». 

 

Уряд негайно оскаржив це рішення до Апеляційного суду США Федерального округу. 

 

 
вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 

рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


